

Modelo/Style: DES-223-10I



SAIVOD – Deshumidificador

Número IP: IPX0

Voltaje nominal / Frecuencia: 220 – 240V~ / 50Hz

Entrada nominal: 250W

Corriente: 1.4A

Capacidad de deshumidificación: 10L/día (30°C, RH80%)

Capacidad del tanque: 2L

Peso: 9,5kg

Dimensiones (mm): 282 x 204 x 430

Clase de aislamiento: I

Refrigerante: R290

Carga de refrigerante: 30g

Máxima presión permitida:

Descarga: 2.6MPa

Succión: 1.0MPa

Temperatura de trabajo: 5°C – 35°C

Recomendado para espacio de hasta 20m²

3 modos de funcionamiento y temporizador

2 velocidades

ADVERTENCIA

El aparato debe instalarse, hacerse funcionar y almacenarse en una habitación con un área de suelo mayor de 4m²

Lea el manual de instrucciones

Leer las instrucciones de instalación

Lea el manual técnico.

Antes de reparar el aparato lea el manual de servicio.

Se utiliza refrigerante inflamable. El aparato contiene gas inflamable R290.

Llévelo a un punto adecuado para reciclar

SAIVOD – Desumidificador

Número IP: IPX0

Tensão nominal / Frequência: 220 – 240V~ / 50Hz

Entrada nominal: 250W

Corrente nominal: 1.4A

Capacidade de desumidificação: 10L/día (30°C, RH80%)

Capacidade do tanque: 2L

Peso: 9,5kg

Dimensiones (mm): 282 x 204 x 430

Modelo/Style: DES-223-10I

Classe de isolamento: I
Refrigerante: R290
Carga de refrigerante: 30g
Pressão máxima admissível:
Descarga: 2.6MPa
Sucção: 1.0MPa
Temperatura de trabalho: 5°C – 35°C
Recomendado para espaços até 20m²
3 modos de funcionamento e temporizador
2 velocidades

AVISO

O aparelho deve ser instalado, posto em funcionamento e ser armazenado em um quarto com uma área de solo maior de 4 m².

Leia o manual de instruções

Leia as instruções de montagem

Leia o manual técnico

Antes de reparar o aparelho, leia o manual de manutenção.

O refrigerante inflamável é usado. Aparelho cheio com gás inflamável R290.

Leve-o a um ecoponto adequado para reciclar

SAIVOD – Dehumidifier

IP Number: IPX0

Rated voltage/ Frequency: 220 – 240 V~ 50Hz

Rated power input: 250W

Rated current: 1.4A

Rated dehumidifying capacity: 10L/día (30°C, RH80%)

Tank capacity: 2L

Weight: 9,5kg

Dimension (mm): 282 x 204 x 430

Isolation class: I

Refrigerant: R290

Refrigerant charge: 30g

Maximum allowable pressure:

Discharge: 2.6MPa

Suction: 1.0MPa

Applicable temperature: 5°C – 35°C

Recommended for rooms up to 20m²

3 modos de funcionamiento y timer

2 speeds

WARNING

Appliance shall be installed, operated and stored in a room with a floor area larger than 4m²

Read instructions manual

Read the installation instructions Read the technical manual

Modelo/Style: DES-223-10I

Before repair the appliance, read the service manual first.

Flammable refrigerant is used. Appliance filled with flammable gas R290.

Take the equipment to a waste disposal site

El Corte Inglés, S.A.
Hermosilla, 112 28009 Madrid
España /Espanha/Spain. NIF: A28017895
Fabricado en / na China. Made in China.